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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Türkiye Cumhuriyeti Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın

Bak tarafından Anayasanın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü ’nün 96 ve 99.
maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasınıiçin gereğini saygılanmla arz ederim.
09/08/2024

üksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Bilindiği gibi ÖSYM tarafından YKS’de; Yüksek Öğretim Programlarında her yıl Milli

Sporcular için kontenjanlar ayrılıyor ve bunun için gerekli koşullar bulunuyor. Örneğin

geçtiğimiz 2023-2024 yılı için üniversitelerin çeşitli bölümlerinden yaklaşık 2 bine yakın

kontenjan ayrıldı ve faaliyet gösterdikleri dallarında “üstün haşan” göstermiş milli sporcular

belli oranda yararlandırıldı. Üniversitelerin; Beden Eğitimi ve Spor Öğretmenliği başta olmak

üzere, Antrenörlük Eğitimi, Spor Yöneticiliği, Rekreasyon bölümlerinde okuma şansı bulan bu

milli sporcularda, yukarıda da belirttiğimiz üzere öncelikle faaliyet gösterdikleri dalda “üstün

başarılı” olma şartı aranıyor. Bu branşlar; Futbol, Basketbol, Voleybol, Atletizm, Halter, Boks,

Dağcılık, Güreş, Tenis, Badminton, Golf, Güreş, Hentbol, Jimnastik, Judo, Karate-Do, Kürek,

Kano, Masa Tenisi, Ritmik Jimnastik, Sutopu, Sualtı, Taekvvondo ve Yüzme gibi dallardan

oluşuyor.

Buradan hareketle;

SORU 1- Türk Spor Federasyonlarının tamamında faaliyet gösteren Milli Sporcuların toplam

sayısı nedir?

SORU 2- Mili Sporcu sıfatım kazanma kriterleri nelerdir?



SORU 3- Federasyonların onayladığı milli sporcu kriterleri ve lisanslanyla ilgili,
Bakanlığımzm bir üst denetim mekanizması mevcut mudur?

SORU 4- Geride kalan 2023-24 Eğitim Öğretim Yılı’nda Milli Sporcu Kontenjam(Kotası)
hakkmdanyararlananlarınsayısı kaçtır?

SORU 5- Bu Milli Sporcular söz konusu dönemde; hangi üniversitede, hangi branşlarda ve

isim, isim hangi “üstün başarı” kriterine göre yerleştirilmişlerdir?

SORU 6- îçinde bulunduğumuz 2024-2025 Eğitim Öğretim Yıh’nda Milli Sporcular için

belirlenen kontenjan sayısı kaçtır?

SORU 7- Bu dönem için Milli Sporcularda kayıt için baz alınacak “üstün başarı kriteri
nedir?
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